



平成29年11月14日

各 位

会 社 名 株式会社アマダホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 磯部 任
 (コード番号：6113、東証第一部)
 問合せ先 取締役財務本部長 工藤 秀一
 (TEL. 0463-96-1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項のうち、連結キャッシュ・フロー計算書において、連結貸借対照表で有価証券勘定に含まれる償還期間が3か月以内の譲渡性預金について、連結キャッシュ・フロー計算書上で現金及び現金同等物に含めていないことが判明したことにより、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成29年3月期の連結業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年3月期	26,023	<u>△18,005</u>	△27,972	76,723
28年3月期	52,733	△21,845	△24,836	100,236

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年3月期	26,023	<u>△5,505</u>	△27,972	<u>89,223</u>
28年3月期	52,733	△21,845	△24,836	100,236

【添付資料4ページ】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期の連結キャッシュ・フローの概況

(訂正前)

連結キャッシュ・フローにつきましては、現金及び現金同等物の当連結会計年度末残高は、前連結会計年度末に比べ235億円減の767億円となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果、支出した資金は180億円であり、前連結会計年度と比較し38億円支出額が減少しました。その主な要因は、有価証券の売却及び償還による収入の増加によるものです。

(訂正後)

連結キャッシュ・フローにつきましては、現金及び現金同等物の当連結会計年度末残高は、前連結会計年度末に比べ110億円減の892億円となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果、支出した資金は55億円であり、前連結会計年度と比較し163億円支出額が減少しました。その主な要因は、有価証券の売却及び償還による収入の増加によるものです。

【添付資料15ページ】

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△9,498	△34,902
有価証券の売却及び償還による収入	12,147	38,028
投資活動によるキャッシュ・フロー	△21,845	△18,005
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	3,715	△21,681
現金及び現金同等物の期首残高	96,320	100,236
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	△1,831
現金及び現金同等物の期末残高	100,236	76,723

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△9,498	△1,402
有価証券の売却及び償還による収入	12,147	17,028
投資活動によるキャッシュ・フロー	△21,845	△5,505
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	3,715	△9,181
現金及び現金同等物の期首残高	96,320	100,236
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	△1,831
現金及び現金同等物の期末残高	100,236	89,223

以 上